
Платник  єдиного  податку  ІІ
групи  не  може  надавати
послуги  адвокатам  та
нотаріусам
   Компанією  «Вікторія»  отримано  відповідь  Головного
управління  Міндоходів  у  Чернівецькій  області  щодо  окремих
питань оподаткування підприємців, що перебувають на ІІ групі
спрощеної  системи  оподаткування  та  надають  послуги
самозайнятим особам. Необхідність роз’яснення була викликана
можливістю неоднозначного трактування податкових наслідків для
такого  підприємця-спрощенця.  І,  як  свідчить  відповідь
фіскального органу, наші передбачення були небезпідставні.

   Відповідь  регіонального  органу  Міністерства  доходів  і
зборів України:
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Департамент податкового аутсорсингу

Компанія «Вікторія»

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2014/04/Відповідь-самозайнята-особа.jpg


Практичний  аспект
аутстафінгових  послуг:  до
уваги замовників
   Компанією «Вікторія» організовано надання послуг аутстафінгу
персоналу. Послуга надається афілійованим оператором – дочірнім
підприємством Компанії «Вікторія» – ДП “Перша Аутстафінгова компанія”
(включено 18.02.2014р. Державною службою зайнятості України в реєстр
суб’єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у
працевлаштуванні , та суб’єктів господарювання, які здійснюють наймання
працівників для подальшого виконання ними роботи в Україні в інших
роботодавців за №341, лист підтвердження Державного центру зайнятості
Міністерства соціальної політики від 26.03.2014р. № ДЦ-11-1835/0/6-14).

   Етапи налагодження та реалізації співпраці:

   Етап 1. Обговорення умов аутстафінгу представником Оператора

(представника Компанії «Вікторія», тел. 0955957777 0955957777) із
Замовником (представником Замовника). Представник Оператора детально
надає пояснення: можливості застосування аутстафінгу в господарській
діяльності Замовника, економічної доцільності та нормативного
забезпечення.

   Окремо зазначимо, що для нашої компанії не є істотним місцезнаходження
Замовника. Нашою компанією напрацьовується такий алгоритм супроводу, що є
оптимальним для Замовника. На сьогодні Оператор аутстафінгу обслуговує
клієнтів різних регіонів України,- в т.ч. Дніпропетровської, Харківської,
Київської, Івано-франківської, Тернопільської та інших областей.

   Етап 2. Погодження проекту та підписання Договору на надання послуг
аутстафінгу . Вартість послуг аутстафінгу за одного оформленого
працівника/на місяць встановлюється на рівні 13% від мінімальної
заробітної плати, що станом на 19.03.2014р. становить 158,34 грн.
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Додатково Замовник сплачує суму податків та зборів, пов’язаних з
нарахуванням та утриманням із заробітної плати, котра назначається
Замовником, а також накладні витрати (банківську комісію та поштові).
Інші витрати відсутні.

   Для прикладу, в залежності від назначеного окладу, загальнообов’язкові
платежі складатимуть щодо одного працівника:

Приклад розрахунку
витрат Замовника на аутстафінг

Оклад одного працівника –

1250 грн.
ЄСВ 3,6% (1250 х 3,6 %) =

45,0 грн
ПДФО 15% (1250 – 45,0 –
соціальна пільга 609,0) х

15%= 89,40 грн.
ЄСВ 36,77% (1250 х 36,77%)=

459,63 грн
 

Оклад одного працівника –

1300 грн.
ЄСВ 3,6% (1300 х 3,6 %) =

46,8,0 грн
ПДФО 15% (1300 – 46,8 –
соціальна пільга 609,0) х

15%= 96,63 грн.
ЄСВ 36,77% (1300 х 36,77%)=

478,81 грн

Всього податків та зборів:
594,03 грн.

 

Всього податків та зборів:
622,24 грн.

 

Вартість послуги
аутстафінгу: 158,34 грн.

Вартість послуги
аутстафінгу: 158,34 грн.

Накладні витрати
(приблизно, на одного
працівника): 10 грн.

Накладні витрати
(приблизно, на одного
працівника): 10 грн.

  

Етап 3. Закріплення Оператором відповідальних працівників за супровід
Замовника. Налагодження каналів зв’язку: основних та альтернативних.
Безпосередня робота.

   Додатково до вищенаведеного розширену інформацію про переваги
співпраці для Замовника в напрямку аутстафінгу можна отримати за цим
посиланням [link]

https://www.victorija.ua/posluha/autstafinh


Департамент бухгалтерського аутсорсингу

Компанії «Вікторія»

Як  оптимізувати  єдиний
соціальний  внесок.  Офіційна
відповідь Міндоходів
   Сплату єдиного соціального внеску можна оптимізувати. Про
це свідчить роз’яснення Міністерства доходів та зборів України
(лист від 31.10.2013р. №1448616/99-99-17-03-01-76).

    Не секрет, що в Україні загальна сума нарахувань-утримань
на/з фонду оплати праці – це вагома величина. Але є й певні
шляхи легального зменшення бази для нарахування ЄСВ.     
Підтвердженням цього є офіційний лист фіскального органу.

   Зокрема  підтверджено,  що  межі  нарахування  ЄСВ  –  це
нарахування/виплати в межах трудових відносин або винагороди
за цивільно-правовими договорами за виконання робіт (надання
послуг).  За  таких  умов  суми  різного  плану  «матеріальних
допомог», «бонусів», «заохочень», виграшів, призів і т.д. 
можуть  бути  не  включені  на  законних  підставах   до  бази
нарахування ЄСВ.
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Департамент аудиту Компанії “Вікторія”

Оффшорный консалтинг Компании

https://www.victorija.ua/posluha/audyt
https://www.victorija.ua/ofshornyy-biznes/offshornyy-konsalting-kompanii-viktoriya-ooo.html


“Виктория”, ООО
Когда Вы создаете свой собственный оффшор или что-либо на
территории оффшорной зоны и Вы новичок в этой области ведения
бизнеса,  то  Вам  необходима  помощь  в  приобретении  навыков
владения  данным  видим  бизнеса  и  знания,  о  том,  что  такое
“офшорная  зона”.  В  мире  существует  достаточное  количество
разнообразных оффшорных зон, в которых собственная оффшорная
компания может быть создана. Однако если Вы хотите, чтобы
проблем  с  созданием  и  эксплуатацией  Вашей  собственности
возникло  как  можно  меньше,  то  Вам  необходимы  консультации
опытных специалистов. То есть именно тот вид деятельности,
который мы можем Вам предоставить с той самой секунды, как Вы
обратитесь  к  нам  с  целью  создать  или  купить  оффшорную
компанию.

Оффшорная компания и трудности на территории оффшорных зон.
1. Конфиденциальность. Если Вам необходима конфиденциальность,
то не каждая оффшорная зона может ее предоставить по тем или
иным  причинам.  Мы  можем  Вам  помочь  с  выбором  именно  той
оффшорной  зоны,  которая  покажется  Вам  той,  что  полностью
удовлетворяет Вашим пожеланиям в конфиденциальности.
2. Разрешенные и неразрешенные виды деятельности. Также, как и
на территории любой страны каждая оффшорная зона осуществляет
свои ограничения по видам деятельности. Мы поможем Вам выбрать
такую оффшорную зону, на территории которой не будет запрещен
тот вид деятельности, который Вы планируете организовать с
помощью Вашей оффшорной фирмы.
3. Налоги. Хоть оффшорные зоны и считаются преимущественно
безналоговыми, но это не так. На территории любой оффшорной
зоны  существуют  определенные  налоги,  которые  Вы  будете
вынуждены платить за свою оффшорную фирму. Мы выберем для Вас
наиболее  удобную  оффшорную  зону,  с  тем  налогообложением,
которое будет наиболее оптимальным для Вас и Вашей оффшорной
компании.
4. Стоимость. У каждого есть свои финансовые возможности. И
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даже при условии, что согласно статистике оффшорные компании
довольно быстро окупаются, это не значит, что в любом случае у
человека будет возможность оплатить все необходимые расходы.
Для того, чтобы между созданием Вашей оффшорной компании в
оффшорной зоне и Вами ничего не стояло, мы подберем для Вас
именно ту страну, в которой регистрация оффшорной компании
будет наиболее выгодной для Вас.

Наша компания искренне заинтересована в том, чтобы помочь Вам
с оффшорами, поэтому при создании оффшорной фирмы с нашей
помощью,  Вы  можете  быть  спокойны  насчет  всех  юридических
деталей,  Ваша  офшорная  компания  будет  создана  по  всем
правилам. Мы прекрасно понимаем, что любой бизнесмен, который
заинтересован в низкооблагаемом, но в то же время совершенно
чистом ведении бизнеса, будет рад грамотной помощи со стороны
регистраторов его будущей компании. И мы готовы предоставить
Вам всю необходимую информацию, чтобы у Вас было наиболее
полное  представление  о  том,  с  чем  Вы  будете  иметь  дело.
Обращайтесь к нам и Вы получите наилучший оффшорный консалтинг
из всех возможных!

Наша компания готова предоставить Вам свои услуги в сфере не
только регистрации оффшорной компании в оффшорной зоне, но
также готова пояснить все нюансы относительно оффшоров и как
открыть оффшор.

 

Связаться касательно офшорных вопросов:

Помилка: Contact form не знайдена.



Юридичні послуги у спорах з
податковими органами
Захист  інтересів  Клієнта  в  судовому  порядку:  якісно,
професійно,  вчасно

 

Як і в будь-якій іншій сфері, вирішення спорів з податковими
органами  можливе  в  судовому  і  позасудовому  порядку.
Відзначимо,  що  успішне  розв’язання  судових  спорів  з
податковими органами є одним з пріоритетних напрямів судової
практики нашої Компанії. Ми можемо долучитись до роботи над
Вашою  податковою  проблемою  на  будь-якій  стадії  розгляду
справи:  розробити  всі  можливі  варіанти  вирішення  спору,
повідомити про реальні перспективи судового розгляду справи та
прийняття рішення на Вашу користь, що, в свою чергу, дозволить
Вам самостійно обрати найбільш прийнятний напрям подальших дій
та формат необхідних юридичних послуг. Ми завжди дотримуємося
позиції,  що  єдиний  реальний  ризик  –  це  ризик  вузького
мислення, а відтак,  пропонуємо Вам всі можливі варіанти для
позитивного вирішення спору. Однак, якщо реальні шанси виграти
судову справу незначні, ми розробимо  варіанти зведення до
мінімуму  Ваших  можливих  втрат  та  схему  збереження  активів
Вашого бізнесу.

Звернувшись до Компанії «Вікторія», ТОВ,  Ви отримаєте дієвий
судовий  захист  Ваших  інтересів  в  місцевих  та  апеляційних
адміністративних  судах  України,  у  касаційних  інстанціях  у
будь-яких спорах з податковими органами.

 

Позасудове супроводження

Наша  мета  –  це  Ваша  юридична  впевненість  у  правильності
прийняття Вами рішень, в тому числі, в податковому плануванні.

https://www.victorija.ua/novyny/yurydychni-posluhy-u-sporah-z-podatkovymy-orhanamy-yakisno-profesiyno-vchasno.html
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Звернувшись до  нашої компанії, Ви отримаєте надійного та
професійного юридичного радника у сфері оподаткування. Нижче
ми наведемо лише деякі види послуг з широкого спектру, які
надаються нашою компанією:

консультації  з  питань  податкового  планування  та
мінімізації оподаткування;
представництво  інтересів  Клієнта  під  час  проведення
податкової  перевірки  контролюючим  органом  з  наданням
необхідних поточних консультацій;
надання  юридичного  висновку  щодо  правомірності  дій
податкового  органу  під  час  проведення  планової  чи
позапланової перевірки, щодо правомірності винесеного за
результатами  перевірки  рішення  (податкового
повідомлення-рішення) контролюючого органу та варіантів
його оскарження;
повний  юридичний  супровід  процедури  адміністративного
оскарження рішень податкових органів;
надання  будь-яких  інших  необхідних  Клієнту  юридичних
послуг  для  ефективного  захисту  його  інтересів  у
взаємовідносинах  з  податковими  органами.

За  додатковою  інформацією  звертайтесь  до  Департаменту
юридичних та корпоративних послуг Компанії «Вікторія», ТОВ:

Помилка: Contact form не знайдена.

Директор Департаменту – адвокат Зайцева Олена Олександрівна

тел.: 095 329 40 67

м. Чернівці, вул. Першотравнева 6, оф. 1а


